

14 февраля 2014 года. На полигоне праздник – «День всех влюбленных». Кулинарный клуб «Yammi!» организовал праздничное обслуживание семейных пар студентов и преподавателей, которые сложились в техникуме. Тематические столы поразили изысканностью сервировки, а салаты и десерты, предложенные для романтического ужина – оригинальностью вкуса и оформления.

Существует поверье, что влюбленные, познакомившиеся 14 февраля, всегда будут находиться под защитой Святого Валентина, и у них всегда будет царить любовь и взаимопонимание. Поэтому в Студенческом ЗАГСе, созданном Советом самоуправления, целый день кипела работа. Более 20 пар получили Свидетельства верности и сувениры-валентинки. В общежитии техникума также была организована праздничная программа.

